

珠峰高程测量登山队再出发

如果天气条件允许,有望于22日登顶

新华社珠峰大本营5月16日电 记者16日从2020珠峰高程测量登山队了解到,测量登山队员16日14时从海拔5200米的珠峰登山大本营出发,再次向珠峰发起挑战。

国家体育总局登山运动管理中心副主任王勇峰说,如果天气条件允许,测量登山队有望于22日登顶。

据了解,从珠峰登山大本营出发,一般要经过约一周时间才能到达峰顶,其间要经过位于海拔5800米、6500米、7028米、7790米和8300米的5个营地。冲顶当日,登山者一般从凌晨从海拔8300米的突击营地出发,上午天气相对好时登顶,随后下撤。

此前,由于攀登路线积雪过深,有流雪危险,登山队推迟了原定的攀登计划,9日从海拔6500米的前进营地下撤休整。12日,修路(即在山体上铺设路绳以保证后续登山者安全攀登)队员尝试打通从海拔8300米至峰顶的路线,但因高空风力过大,也决定下撤。

据了解,测量登山队此次同时参考西藏气象部门提供的珠峰北坡,以及瑞士专业登山气象机构提



2020珠峰高程测量登山队从珠峰大本营出发现场(5月16日摄)。孙非

供的南坡天气预报,以综合判断冲顶最佳天气时机。

据珠峰高程测量气象保障服务队队长、日喀则市气象局副局长石磊介绍,其团队每天向登山队提供

北坡海拔6000米、7000米、8000米和9000米的气象要素预测,包括天气状况、温度、风向和风速等。

多吉占堆 边巴次仁 王沁鸥
魏玉坤

张家界持续搜救失联女翼装飞行员

新华社长沙5月16日电 16日,记者从湖南省张家界市获悉,当地对在天门山景区取景拍摄中失联的女翼装飞行员的搜救行动仍在继续。连日来,张家界政府相关部门、专业救援团队、摄制组和景区加大搜救力量,持续开展搜救工作。

记者从张家界天门山景区了解到,5月12日,北京某文化传媒公司在张家界天门山景区取景拍摄极限运动短纪录片。当日11时19

分,参与拍摄的两名翼装飞行员从飞行高度约2500米的直升机上起跳,进行高空翼装飞行,其中一名女翼装飞行员在飞行过程中因偏离计划路线导致失联。该失联女翼装飞行员曾在国外经过系统的翼装飞行专业训练,有数百次翼装飞行和高空跳伞经验。

事发后,摄制组和天门山景区调动两架直升机、多架无人机在所可能降落的山体上空进行搜寻。

当地政府组织调度消防队、蓝天救援队、摄制组、景区工作人员以及熟悉地形的当地村民开展联合搜救。

事发至今,搜寻搜救工作保持不间断进行,但因失联翼装飞行员未携带手机、GPS等设备,加上近几日持续降雨,山内云雾大,能见度低,地形险峻复杂,给搜救工作带来困难。目前,尚未搜寻到失联对象。

阮周围

山西立法禁止公共场所随地吐痰

下月起施行,违者将处一百至五百元不等罚款

新华社太原5月16日电 山西省第十三届人民代表大会常务委员会第十八次会议日前表决通过《山西省禁止公共场所随地吐痰的规定》,规定提出,在图书馆、超市、公园、电梯轿厢等公共场所随地吐痰,且拒不消除痰渍的,将处以一百至五百元不等的罚款。

随地吐痰陋习由来已久,屡禁不止。随着新冠肺炎疫情防控工作不断深入,公共场所随地吐痰行为对公共卫生安全构成的重大危害,

再次引发社会关注。

山西运用法治手段治理这一顽疾。规定明确,公民在公共场所咳嗽、打喷嚏时应当遮掩口鼻,吐痰时应用纸巾等包裹痰液并放入垃圾箱内。患有呼吸道传染性疾病的公民在公共场所应当佩戴口罩,防止传播疾病。

山西明确,城市管理行政执法部门可依法与居(村)民委员会、公共场所的经营单位或管理单位签订共建共治协议;设立公益宣传监

督岗位,鼓励市县两级政府探索建立环卫保洁人员、交通协管人员等普通群众参与治理管理的工作模式;任何组织和个人可以劝阻、举报随地吐痰行为,对查实举报的,还可给予奖励。市县人民政府还将建立公共场所随地吐痰行政处罚记录制度,依法将违法行为纳入公共信用信息系统,并可以公开曝光。

这一规定将于2020年6月1日起施行。 王菲菲

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体彩7位数4400万大派奖

江苏本土玩法体彩7位数,也是江苏彩市历史上最为悠久的彩票玩法。江苏体彩从4月28日开奖的7位数开始,将实施长达40期总额达4400万元的大派奖。

本次7位数派奖从第20040期(2020年4月28日周二开奖)至第20079期(7月5日周日开奖),共40期。本次派奖金额共计4400万元。具体派奖规则如下:

(1)单票投注金额须满10元方可参与(如是多期票,则须每期投注金额均满10元)。

(2)符合上述条件的彩票,中出

特等奖,按特等奖中奖注数均分当期派奖奖金,每注特等奖最高派奖500万元。

(3)派奖资金共4400万元,首期向派奖奖池注入500万元,之后每期注入100万元,共40期。若当期特等奖派奖奖金未用完,则滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,直至特等奖派奖奖金用完为止。

从上述派奖规则可以看出,本次总额为4400万元的派奖全部用于7位数的特等奖,活动力度在7位数历史上是极其罕见的,想必广大彩友不会错过这次派奖盛宴。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

987万!通城彩民再迎双色球头奖!

继3月12日启东32060817站点彩民斩获双色球一等奖848万元后,时隔20多天,4月5日晚,启东彩民再夺魁,32060839福彩投注站诞生双色球大奖987万余元!

中国福利彩票双色球第2020020期共产生一等奖4注,单注奖金为987万多元,其中江苏中出1注,被启东幸运彩民夺得,出票时间是2020年4月5日16时38分47秒。据悉,幸运站点32060839位于启东市人民东路80号,这家站点今年已是开店第10个年头了,当得知自己的店中得大奖时,店主孙女士兴奋不已,6日一早便来到店里布置起来,庆贺这喜庆时刻。孙女士说,自己的彩票站近几年销量一直不错,这次能中得大奖也是开门红,也希望自己的彩票站越来越好。巧合的是,这次的中奖彩民与上次的中奖彩民一样,都是花费10元随机投注,机选了5注号码,喜获大奖。

当期全国销量为3.1亿多元。计奖后,双色球奖池金额高达6.85亿多元,彩民朋友仍有机会收获大奖。

福彩双色球 2元可中1000万

人提供高危工作津贴等。

新华社华盛顿5月15日电 美国国会众议院15日投票通过一项总额高达3万亿美元的资金援助计划,以应对新冠疫情对美国经济的冲击。不过,该计划很可能在参议院受阻。

当天,由美国民主党控制的众议院以208票赞成、199票反对的投票结果艰难通过这一援助计划。计划主要内容包括:为资金短缺的州和地方政府提供近1万亿美元资金;为美国公民提供第二轮现金补贴;向关键岗位工

人提供高危工作津贴等。

该计划还将失业救济金每周增加600美元的截止期限从今年7月延长至2021年1月,并为受疫情影响严重的邮政服务业设置救济基金。

不过,该计划在由美国共和党控制的参议院前景不妙。参议院多数党领袖米奇·麦康奈尔已明确表示无意接受这一援助计划。据美国媒体报道,白宫曾表示,即便该计划获得参众两院一致通过,也将遭到白宫否决。

许缘 高攀

“钻石公主”号邮轮驶离日本横滨港

新华社东京5月16日电 曾出现新冠病毒集体感染情况的“钻石公主”号邮轮16日下午驶离日本横滨港。日本媒体援引相关人士的话报道,邮轮将驶往马来西亚。

今年2月,“钻石公主”号邮轮停靠在横滨港。由于出现新冠病毒感染者,日本政府对船上所有人员进行病毒检测,最终确认700多名乘客和船员感染新冠病毒。3个多月来,“钻石公主”号

邮轮除短时离港外,一直停靠在横滨港。

据日本广播协会统计,截至5月16日,“钻石公主”号邮轮新冠病毒感染确诊病例712例,死亡13例。此外,邮轮确诊病例中的653例已出院。

“钻石公主”号属美国嘉年华邮轮公司所有,注册地在英国。邮轮载有乘客及船员约3700人,乘客来自多个国家及地区,大部分为日本人,超半数以上乘客为70岁以上老人。姜俏梅

法国新冠死亡病例增至27529例

新华社巴黎5月15日电 法国卫生总署15日发表新闻公报说,法国新冠死亡病例升至27529例,在过去24小时内增加104例。

公报说,截至目前,法国19861名新冠患者在医院接受治疗,在过去24小时内减少602人;2203名患者在重症监护室接受治疗,在过去24小时内减

少96人。

法国公共卫生部门15日公布的数据显示,法国新增确诊病例563例,累计确诊141919例。

法国从3月17日起实施“禁足令”,要求民众“最大限度”减少出行并避免与外界接触。5月11日,法国正式解除近两个月的“禁足令”。

陈晨

体彩开奖
5月16日 21:38

大乐透第20037期
1、4、10、11、14+2、5
排列5第20087期
3、4、3、3、6

福彩开奖
5月16日 21:48

3D第2020088期
7、4、6
15选5第2020088期
3、5、9、10、14
东方6+1第2020038期
1、4、2、4、5、1+猴